

中共中央政治局常务委员会召开会议

分析国内外新冠肺炎疫情防控形势 研究部署抓好常态化疫情防控措施落地见效 研究提升产业链供应链稳定性和竞争力

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京5月14日电 中共中央政治局常务委员会5月14日召开会议,分析国内外新冠肺炎疫情防控形势,研究部署抓好常态化疫情防控措施落地见效,研究提升产业链供应链稳定性和竞争力。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出,当前全国疫情防控形势总体是好的,同时境外疫情形势严峻复杂,国内防范疫情反弹任务仍然艰巨繁重。要坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,持续抓紧抓实抓细外防输入、内防反弹工作,决不能让来之不易的疫情防控成果前功尽弃,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,全面建成小康社会。

要求再落实,确保疫情不出现反弹。对贯彻落实党中央决策部署不力的,要严肃处理。要针对夏季天气特点完善防控要求,教育引导群众科学防护。

会议强调,要针对境外疫情的新情况新趋势,采取更加灵活管用的措施,强化外防输入重点领域和薄弱环节。要持续做好对境外我国公民的关心关爱工作,加强边境地区、口岸城市卫生检测和隔离观察救治能力建设,构建国内国际双循环相互促进的新发展格局。

新华社北京5月14日电(记者 贾启龙)记者从国防部征兵办公室获悉,2020年从普通高校毕业生中直接招收士官工作全面展开,全国征兵网(http://www.gfbzb.gov.cn)将于15日开通直招士官网上报名窗口。

据了解,国防部征兵办公室今年将首次面向全国普通高校本科毕业生直接招收士官,招收专业涉及计算机、道路运输、自动化、通信、机电设备、机械设计制造、医学技术、语言等专业。招收对象为普通高校毕

国防部征兵办公室首次从全国普通高校毕业生中直接招收士官

业生,所学专业符合今年部队提报的岗位需求,优先招收高校应届毕业生。

1日开始,9月30日结束。网上报名流程将作相应调整:首先,按照部队所提需求,依托全国征兵网面向社会公开发布招收信息,组织网上报名;其次,系统梳理各地符合专业要求的高校毕业生报名

信息;最后,根据各地应征报名情况,下达各省(区、市)招收计划。

武汉扩大核酸检测范围 全面筛查无症状感染者

新华社武汉5月14日电 14日,武汉市召开“全市加强核酸检测加快筛查无症状感染者”工作部署会。接下来一段时间,武汉将对全市市民有序开展核酸检测,进一步摸清无症状感染者底数,进而有效管控。

最近,武汉每天仍检出几例到十几例无症状感染者,尽管这些无症状感染者全都被隔离治疗,但仍在社会上引起了担忧。

核酸检测是疫情常态化防控的重要手段,有利于早发现、早治疗确诊病例,有利于早发现、早隔离无症状感染者。4月以来,武汉已对部分重点人群开展了核酸检测,实践证明这是一个行之有效的措施。

基础上,扩大核酸检测范围,加大无症状感染者筛查、救治力度。此次核酸检测将突出重点。检测对象为全市未进行过新冠病毒核酸检测的常住居民和暂住居民,优先排查曾经的有疫情小区、老旧小区以及人口密集小区居民。

意大利政府颁布“重启法令”



5月14日,在意大利首都罗马,工作人员在一家即将恢复营业的美发店内消毒。意大利政府13日颁布一项总额550亿欧元的“重启法令”,帮助该国企业、个人和社会应对新冠疫情冲击。新华社发

外交部: 坚决反对个别国家执意推动世卫大会讨论涉台提案

新华社北京5月14日电(记者 成欣 马卓言)针对个别国家向世界卫生组织提交涉台提案,外交部发言人赵立坚14日表示,个别国家执意讨论涉台提案,其目的是严重干扰世界卫生大会进程、破坏国际抗疫合作,包括中国在内的国际社会对此坚决反对。

赵立坚说,第73届世界卫生大会将于5月18日至19日举行。受新冠肺炎疫情影响,本次会议将以视频方式召开。根据世卫组织执委会达成的共识,今年大会将只讨论新冠肺炎疫情、选举执委会委员等必要议题,议程大幅压缩。这反映了广大成员国希望利用本次大会聚焦国际合作、共抗新冠肺炎疫情的真诚愿望。

他说,中国坚决反对对斯威士兰等少数国家提出的所谓“邀请台湾作为观察员参加今年世卫大会”的提案。台湾参加世卫大会必须按照一个中国原则处理,这也是联合国大会第2758号决议以及世卫大会25.1号决议所载的基本原则。

“我想再次重申,个别国家执意讨论涉台提案,其目的是严重干扰大会进程、破坏国际抗疫合作,包括中国在内的国际社会对此坚决反对。”赵立坚说。

新华社强烈抗议美方缩短中国媒体人员签证有效期

新华社北京5月14日电 新华社发言人14日发表声明,就美国国土安全部出台限制中国媒体人员签证有效期的决定表示强烈抗议。

这位发言人说,美方将中国媒体驻美记者的签证有效期缩短为90天,是针对中国记者的歧视性做法和无端打压,充分暴露了美方标榜的新闻自由的虚伪性。新华社对此表示强烈谴责和坚决反对。

新华社是国际知名的新闻机构。长期以来,新华社驻美记者严格遵守美国法律法规,同时秉持客观、公正、真实、准确的原则报道美国新闻。

近期,美方不断升级针对中国媒体的限制打压,严重干扰了新华社驻美机构和人员的工作和生活秩序。多位新华社记者申请赴美签证时遭到审查、拖延等刁难,一些记者回国休假时因美方无故拒签而无法返回工作岗位。

发言人呼吁美方立即撤回错误决定,停止对新华社驻美机构和人员的打压限制,保障新华社驻美机构的新闻报道等合法权益。

汇聚起牢记嘱托共谋出彩的强大合力

——热烈祝贺市十五届人大三次会议开幕

(上接一版)第十一届全国少数民族传统体育运动会、央视春晚郑州分会场等成功举办,郑州的影响力和美誉度进一步提升。

过去一年,也是市人大常委会紧紧围绕市委中心工作依法履职的一年。一年来,市人大常委会坚持党的全面领导,牢牢把握人大工作正确政治方向;坚持围绕中心服务大局,确保市委决策部署落地见效;坚持立法质量和效率并重,强化国家中心城市立法保障;坚持正确监督有效监督,更好助力经济社会发展和改革攻坚任务;坚持代表主体地位,不断深化和拓展代表工作;坚持固本强基,全面提升人大工作整体成效。实践证明,只有始

终坚持党的全面领导,始终坚持以人民为中心、保证人民当家作主,始终坚持围绕大局谋划推动工作,始终坚持履行法定职责、严格依法办事,始终坚持民主集中制的原则,才能把新时代人大工作做得更好。

疫情就是命令,防控就是责任。面对突如其来的新冠肺炎疫情,全市各级人大代表积极响应、逆行冲锋、履职尽责,投身疫情防控和复工复产,用实际行动践行人大代表的初心使命和庄严承诺,为夺取“双胜利”贡献了人大力量。抗疫斗争中,郑州涌现出无数平民英雄,他们以一个平凡人善举,书写着对国家的深爱忠诚,对民族的负责担当,对城市的倾力奉献。在抗击灾难中

彰显的,永远是生生不息的民族精神;在危急时刻闪耀的,永远是代代相传的家国情怀。

伟大出自平凡,英雄来自人民。新时代是奋斗者的时代,千万郑州人正在习近平总书记给郑州圆方集团职工回信精神的激励下努力奔跑、奋力追梦。今天的郑州,复工复产、复学、复商、复市有力、有序,城市各行各业摺下发展“快进键”,全市人民斗志昂扬、活力迸发,在平凡岗位上续写不平凡的故事,用自己的辛勤劳动为疫情防控和经济社会发展贡献更多力量。

2020年是全面建成小康社会和第一个百年奋斗目标决胜之年,是“十三五”规划收官、谋划“十四五”规划的承

上启下之年,更是应对疫情考验极不平凡的一年。站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,使命光荣,责任重大。期待广大代表充分发挥来自人民、植根人民的优势,认真履职尽责,接地气、察民情、聚民智,汇聚起牢记嘱托、奋勇争先、共谋出彩的强大合力,努力克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,加快建设具有黄河流域生态保护和高质量发展鲜明特征的国家中心城市,奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”,为打造国家高质量发展区域增长极、支撑中部地区崛起、谱写新时代中原更加出彩绚丽篇章作出新的更大贡献!

预祝大会圆满成功!

市政协十四届十次常委会议举行

(上接一版)会议听取了中共郑州市委有关人事事项的说明,审议通过了政协郑州市第十四届委员会第三次会议选举办法(草案),审议通过了补选市政协常务委员会组成人员候选人建议人选名单,审议通过了政协郑州市第十四届委员会第三次会议选举大会总监票人、副总监票人、监票人建议人选名单,通过了政协郑州市第十四届委员会第三次会议选举大会总计票人、副总计票人、计票人名单,审议通过了政协郑州市第十四届委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案),审议通过了政协郑州市第十四届委员会提案委员会关于十四届三次会议提案审查情况的报告(草案),审议通过了政协郑州市第十四届委员会第三次会议政治决议(草案)。

市政协十四届十六次主席会议举行

(上接一版)会议审议通过了政协郑州市第十四届委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案),审议通过了政协郑州市第十四届委员会提案委员会关于十四届三次会议提案审查情况的报告(草案),审议通过了政协郑州市第十四届委员会第三次会议选举大会总计票人、副总计票人、计票人名单(草案),审

议了政协郑州市第十四届委员会第三次会议关于常务委员会工作报告的决议(草案),审议通过了政协郑州市第十四届委员会提案委员会关于十四届三次会议提案审查情况的报告(草案),审议通过了政协郑州市第十四届委员会第三次会议政治决议(草案)。

市政协十四届十七次主席会议举行

(上接一版)会议听取了各小组讨论审议有关工作报告情况的汇报,听取了各小组审议大会选举有关事项、补选市政协常务委员会组成人员候选人建

议人选名单和大会各项决议(草案)、报告(草案)情况的汇报,确定正式候选人。

推进健康郑州行动 提升全民健康素养 健康素养66条第21条:关爱老年人,预防老年人跌倒,识别老年痴呆。